

Газета №

## НОВЫЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР

ЛЕНИНГРАД, 3 ноября. (ТАСС). 5 ноября спектаклем «Броненосец Потемкин» в Народном доме начнет свою работу филиал Государственного академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. По числу мест (2.500), по размерам сцены он явится одним из крупнейших оперных театров СССР.

Значительно увеличивается труппа Театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Оркестр, в котором сейчас 160 музыкантов, достигнет 235 человек. Состав солистов балета и хора будет пополняться артистами, получившими первенство в конкурсах.